
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 472/2023
 

Requer      informações sobre a 
verba de R$ 60.000,00, liberada pelo 
Governo do Estado para a castração 
de animais domésticos do bairro 
Cruzeiro do Sul, neste município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que; no dia 25 de junho / 22,  recebemos oficio 
do gabinete do deputado Estadual Bruno Ganem, solicitando informações 
sobre a verba de R$ 60.000,00, liberada pelo Governo do Estado 
(cod.2021.015.33439) que conforme comunicado CG 007546/2021, datado de 
19/10/2021, a mesma em questão para castração de animais domésticos já 
tinha sido liberada;

CONSIDERANDO que; em contato que em contato telefônico 
com a secretaria municipal de Governo da época, Dra. Patrícia Marques, via 
gabinete do deputado para informações, à mesma, informou que, retornaria o 
contato e até a presente data ainda não foi retornado ligação em relação ao 
assunto; 

CONSIDERANDO que; a verba foi solicitada pela conselheira do 
deputado, Bárbara Rodrigues no município, que procedeu junto a população a 
realização de baixo assinado, físico e virtual com o apoio deste parlamentar 
para que a verba fosse destinada a castração dos animais do bairro Cruzeiro 
do Sul; 

CONSIDERANDO que; a informação da destinação e aquisição 
da verba foi amplamente divulgada pelos meios de comunicação e mídias 
sociais; 

CONSIDERANDO que; também na data de hoje, mas uma vez a 
conselheira local entrou em contato com este parlamentar para solicitar 
informações em relação à verba e quando será realizada a ação para 
castração diante de inúmeros pedidos, principalmente daquelas que 
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

participaram do abaixo assinado para a destinação da verba a castração dos 
animais do bairro Cruzeiro do Sul e de protetores devidamente catalogados; 

CONSIDERANDO que: é público e notório a existência para filas 
de esperas para castração de animais no município; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1° De acordo com o oficio da assessoria da assessoria do 
Deputado Bruno Ganem, a verba no valor de R$ 60.000,00 já foi liberada pelo 
Governo do estado desde o ano passado. Essa informação procede?

2° Se sim, porque a mesma ainda não foi disponibilizada para o 
devido fim?
                    

                      3º Porque a conselheira local, nem a assessoria do deputado e 
nem mesmo este parlamentar foram informados em relação à chegada ou não 
da verba ao município? 

4º Independentemente se a verba foi ou não liberada para 
realização de castração para os animais do bairro Cruzeiro do Sul, existe um 
planejamento para que uma ação de castração possa ocorrer ainda este ano 
no bairro Cruzeiro do Sul? Se sim, existe a possibilidade de apontamento de 
alguma data, mês possível? 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de maio de 2.023.

                                                       Celso Ávila
-vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 5 de maio de 2023

3

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=49HG08MTW4VV6NDF, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 49HG-08MT-W4VV-6NDF
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